[Vnesite besedilo]

Preverjanje: statistika, verjetnost, funkcije, osnovni geometrijski pojmi 

1. Na zdravniškem pregledu so izmerili višino desetim učencem. 
169 cm, 178 cm, 155 cm, 156 cm, 165 cm, 165 cm, 170 cm, 180 cm, 175 cm, 177 cm. 
Kolikšna je povprečna višina učencev?
2. Izračunaj aritmetično sredino: a) 4,1 in 2,7



b) 
[image: image1.wmf]6

5

,

3

2

,

2

1


3. V razredu so izmerili višino deklic v centimetrih: 129, 128, 131, 127, 128, 130, 130, 128. Za podatke določi modus in mediano.
4. Kolikšna je verjetnost, da iz kupa 32 kart izvlečemo
	a) srčevo damo,
	b) karto črne barve,

	c) as,
	d) pikovega kralja?


5. Določi smerni koeficient (k) in začetno vrednost (n) dane linearne funkcije:

a) f(x) = 7x + 2    
b) f(x) = – x – 5
c) f(x) = – 2   

d) f(x) =
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e) f(x) = – x 



6. Preveri ali katera od točk A(–1, –7), B(1, –3), C(0,5; 2,5) leži na premici z enačbo 2x – y – 5 = 0.
7. Na sliki so tri premice, ki so grafi treh linearnih funkcij.

	a) S slike razberi vrednosti obeh koeficientov k in n in napiši enačbe danih funkcij.
b) Izračunaj ničlo vsem trem funkcijam.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. Točki T1(3, y) in T2 (x, –2) ležita na grafu funkcije  f(x) = – x + 3. 


Izračunaj neznani koordinati točk.

9. Ali leži točka A (2, –3) na grafu funkcije f(x) = 3x – 2 ?
10. Med premicami y = kx – 2 poišči tisto, ki gre skozi točko  B (2,–4).
11. Poišči enačbo premice, ki gre skozi točki:


a) A (0,2) in B (–1,0)

b) C (0,3) in D (–2, 1) 

12. Med premicami y = 2x + n poišči tisto, ki gre skozi točko   A (1,3).
13. Nariši grafe funkcij:  f(x) = – 2x + 2 in 
f(x) 
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	a) Ekvivalentno preoblikuj enačbo premice 2y – 4x – 2 = 0 in jo nariši.

b) Zapiši enačbo premice, ki gre skozi točko (0,–3) in je vzporedna premici iz prvega dela.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14. Izračunaj koordinate točk, v katerih graf funkcije seka abs​cisno in ordinatno os:    f(x) 
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Zapiši ničlo funkcije. ________________
15. Izračunaj ploščino trikotnika, ki ga z ordinatno osjo omejujeta premici  

y = 2x  in y =  –2x  + 6. Označi in zapiši koordinate oglišč.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


16. Pravokotnica skozi točko T seka ravnino kroga s polmerom 7 cm v njegovem središču. Razdalja te točke od ravnine meri 24 cm. Koliko centimetrov meri razdalja te točke od katere koli točke krožnice?
18. A) Nariši, poimenuj in opiši medsebojne lege premice in ravnine. Posebno pozornost nameni skupnim točkam premice in ravnine.

     B) Kaj določa ravnino? Kaj je presečišče dveh ravnin?
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